



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

苏中循环经济产业园建设招商同发力

本报讯(记者 子杼)近日,总投资5亿元的江苏华威再生资源有限公司梯次利用项目、总投资3亿元的扬州嘉和新能源科技有限公司新能源汽车项目、总投资1.5亿元的扬州市永昌塑业有限公司新材料项目等三个项目正式在苏中循环经济产业园开工建设,这是该园区坚持边建设边招商发展理念取得的成果。

高邮苏中循环经济产业园于2016年7月批准设立,园区总规划占地4370亩,其中一期占地面积2544亩,二期占地面积1826亩。2017年2月8日,园区基础设施开工建设,采用PPP运作模式,总投资约5亿元。目前,一期工程用地内基础设施已全面开展,其中总长6.7公里的“四横四纵”园区道路已全部完工,绿化亮化、排灌设施、天然气、自来水、雨污分流管网等设施一应俱全。园区内的研发大楼、孵化中心、产业服务中心主体工程已封底,进入二次结构填充及外墙装饰阶段,明年5月可全部完工入驻。

在加快基础设施建设的同时,苏中循环经济产业园坚持高起点规划、高标准建设、高门槛进入,严把产业政策和环境准入关。园区规划了循环经济服务产业板块、资源循环利用产业板块和节能环保产业板块三大产业板块,并按照边建设、边招商的发展思路,大力引进绿色高端和循环利用产业。截至目前,园区已有华翔有色金属有限公司和扬州市永达电源有限公司两家企业,开工在建企业3家。据悉,“十三五”末,园区将成为扬州循环经济示范重点支撑项目、高邮新的经济增长极。

据了解,此次两央企与江苏富达集团合作,主要把海绵城市建设设备生产项目、水利机械制造生产项目以及相关水利工程建设项目交付江苏富达集团生产、施工。合作后,富达集团每年可增加销售3亿元至5亿元,利税7000万元左右。



秋粮收购接近尾声—— 国有粮食企业累计入库秋粮6.8万吨 其中托市收购2.2万吨

本报讯(通讯员 刘金友 记者 周雷森)自秋粮收购开秤以来,市粮食部门严格执行国家粮食收购政策,不断优化服务举措,聚焦保障农民利益,保证了秋粮收购工作有序稳步推进。截至目前,全市国有粮食企业已入库秋粮6.8万吨,其中托市收购2.2万吨。

在秋粮收购过程中,全市国有粮食购销企业把粮食收购作为保护农民利益、增加农民收入、提升企业运行质效的大事、实事来抓,充分发挥收购主渠道作用,对符合托市收购标准的粮食敞开收购,同时积极开展市场化收购,坚决守住“农民种粮卖得出”的底线。为确保国家惠农政策落到实处,让农民卖“明白粮”,各国有粮食购销企业在收购场所及时向广大农户公示收购价格和质量标准,严格执行粮食收购政策,坚持按质论价、优质优价、合理定价,并及时足额兑付农民售粮款,户交户结,不打白条,确保农民粮出手、钱到手。

为向售粮农民提供零距离、全方位的优质服务,各国有粮食企业还增设了便民服务项目,以保证秋粮随到随收、及时结算。对老弱病残群体、种粮大户等服务对象,第一粮库、八桥粮油经营公司等企业还主动上门收购、预约收购,最大限度地减少服务对象的劳动强度。

收购过程中,市粮食局不断加强粮食收购工作执法检查,切实维护粮食收购秩序,保护售粮农民利益。截至目前,已出动检查人数121人次,调查群众举报2起,发出责令整改书1起,全市秋粮收购市场秩序井然。

第四期“秦邮英才”开始申报

本报讯(通讯员 钱大丰 记者 周雷森)近日,市委人才办下发《关于做好“秦邮英才”培育计划》第四期培育对象申报遴选工作的通知,启动第四期“秦邮英才”申报工作。

为加大本土人才培养力度,自2014年起,我市每年遴选一定的中青年优秀人才作为“秦邮英才”培育对象,进行重点支持、定期考核、动态管理。“秦邮英才”培育对象申报基本条件:热爱祖国、遵纪守法;思想品德好,有较强的事业心和责任感;专业基础扎实,自主创新能力强,有高尚的职业道德、学术道德和严谨的科研作风;人事社保关系在我市企事业单位(含社区、社会组织,不含行政及参照公务员管理事业单位)3年以上;近3年来在一线专业技术或高技能工作岗位上取得明显业绩,其成果贡献被同行和社会认可;年龄原则上不超过45周岁;未入选过市级以上人才计划。

据悉,第四期“秦邮英才”培育对象30名左右。培育对象管理期为2018年至2021年。

两央企将生产基地设于汤庄

本报讯(通讯员 陈莎 记者 殷朝刚)日前,中城建二十二局、中国地质工程集团与汤庄镇江苏富达集团战略合作签约及生产基地揭牌仪式成功举行。这标志着两央企将把生产基地设在汤庄镇。

据了解,此次两央企与江苏富达集团合作,主要把海绵城市建设设备生产项目、水利机械制造生产项目以及相关水利工程建设项目交付江苏富达集团生产、施工。合作后,富达集团每年可增加销售3亿元至5亿元,利税7000万元左右。



2014年底,我市开始利用高邮湖独特的自然资源,实施风力发电项目。如今,高邮湖湖西竖起了一架架“大风车”,远远望去蔚为壮观,已然成为湖区一道靓丽的风景线。
王林山 摄

省道货车侧翻?原是应急演练!

本报讯(通讯员 卞路宣 记者 子杼)日前,扬州公路交通突发事件应急救援演练拉开序幕。我市路网管理与应急指挥分中心接到指令后在不到一小时的时间内迅速处理“事故”现场,恢复了路网通行,圆满地完成了演练任务。

当日下午3时左右,高邮市路网管理与应急指挥分中心接到“报警”:333省道高邮段下行线K147+800发生交通“事故”,一辆大货车撞倒交通标志牌,撞坏护栏,侧翻在路面,驾驶员“重伤”,随车人员“轻伤”,导致交通中断。虽然是演练,但高邮应急分中心负责人接到扬州

指令后,立即组织路政人员协助交警管制分流交通,为救护车和清障车打开通道,并与120医护人员一道救治“伤员”;清障公司的吊车扶正“事故”车辆,拖离现场,并将撞倒的悬臂标志切割运走,养护人员清理散落货物。3时55分左右,路网恢复通行。

据悉,此次演练是继2010年扬州公路举办龙卷风突发事件应急演练后,又一次大规模应急联动演练。这次演练高邮共出动路政、交警、排障、医护人员等55人,无人机2架,各类车辆18辆,为演练的成功举行提供了有力的保障。

老年大学组织学员赴市文化体育休闲公园采风

本报讯(通讯员 葛文斌)12日下午,市老年大学诗词班师生一行30人,冒着寒风赴高邮文化体育休闲公园采风。

学员们先后参观了万人体育场、文化馆、大剧院、图书馆、市民广场及全民健身中心、下沉露天舞台等。学员们边走边看边听讲解员介绍,眼前的景象让他们心旷神怡。学员们一致认为近年来市委、市政府在民生幸福工程方面做了大量的实事、好事,令人赞叹。大家纷纷表示,在今后的文化高邮建设中,将用手中之笔创作出更多更美的诗篇。

窃贼流窜作案专盗门店 警方追踪万里一网打尽

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 王小敏)近日,我市警方万里追击,赴广西擒获犯罪嫌疑人韦某某,随后又前往南京抓获韦某某的同伙黄某。至此,发生在扬州和镇江等地的系列门面店盗窃案告破。

11月21日早上6时许,店主李某像往常一样来到其在某镇经营的鞋店,发现放于一楼的600元现金、二楼的19900元现金全部被人窃走,遂报警。接警后,警方迅速赶赴现场开展侦查工作,结果发现广西来宾籍男子韦某某、黄某有重大作案嫌疑,而此时韦某某已回广西老家。警方迅速追至广西来宾,经连续七天蹲守,终于将犯罪嫌疑人韦某某抓获。后警方根据韦某某的交代,又迅速循线追至南京,将藏于南京玄武区一宾馆内的犯罪嫌疑人黄某一举抓获。经审查,二人交待了自今年11月以来,租车先后窜至扬州仪征、江都、高邮及镇江等地,采取钥匙开锁的手段盗窃门面店,先后作案7起,窃得现金、手表、手机、香烟等物,案值3万余元。

目前,两名犯罪嫌疑人已被我市警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

拍卖公告

受高邮市公安局开发区派出所委托,现定于2017年12月28日上午10点在本公司拍卖大厅对一批侵权罚没羽绒服进行公开拍卖。(详见拍卖规则)。

有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金银行进账单(1万元)于2017年12月27日下午3时前到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。逾期不予办理。

拍品展示时间:2017年12月26日至12月27日
公司地址:高邮市城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。

咨询电话:0514-84605111、13056324888
联系人:陈先生

扬州市少游拍卖有限公司
2017年12月14日

迁址公告

高邮市人民政府法制办公室自2017年12月18日迁至高邮市城市商务大厦14楼新址办公,迁址期间所有工作正常进行。

新址办公地点:高邮市商务大厦14楼

联系电话:0514-84688510

特此公告。

高邮市人民政府法制办公室
2017年12月14日

关于启用2组高清抓拍球机的公示

为维护道路交通秩序,我队分别在秦邮路紫金城小区北门出入口处、泰北路紫金城小区南门出入口处增设高清抓拍球机2组,主要抓拍机动车违法停车、违反禁令标志、违反禁止标线等交通违法行为,球机启用日期2017年12月20日。提醒广大驾驶人规范停车,文明行车。

特此公示。

高邮市公安局交通警察大队
二〇一七年十二月十五日